

**ЧИТАЙТЕ
В НОМЕРЕ**

Военная кафедра ВГУ
имени П.М. Машерова –
школа настоящих мужчин.
Почему нужно пройти
там обучение
Стр. 2–3.

Выкладчыкі ВДУ
імя П.М. Машэрава – члены
жюри заключнага этапа
рэспубліканскай алімпіяды
для школьнікаў
Стр. 5–6

Секреты юбиляров июня:
А.П. Петрова,
И.П. Зайцевой
и М.П. Шериковай
Стр. 10–13



ГАЗЕТА ВДУ ІМЯ П. М. МАШЭРАВА

МЫ і ЧАС

№ 6 (354) ЧАЦВЕР, 25 ЧЭРВЕНЯ 2020 ГОДА

● «ЛУЧШИЙ КУРАТОР ВГУ – 2020»

ПРОФЕССИОНАЛЫ СВОЕГО ДЕЛА



Традиционно в конце учебного года подвели итоги конкурса «Лучший куратор ВГУ – 2020». За почетное звание боролись семь человек – представители разных факультетов нашего университета.

Члены жюри внимательно проанализировали, правильно ли ведется документация, как проходят кураторские часы, как составлен план идеологической и воспитательной работы, насколько часто куратор посещает общежитие, где проживают его студенты, и многое другое. Кроме этого, на суд жюри были представлены сценарии открытого кураторского часа, посвященного 75-летию Победы.

По итогам конкурса номинации распределились следующим образом: «За активное участие в финале конкурса «Лучший куратор ВГУ–2020» диплом вручили куратору 23-й группы биологического факультета Анатолию Аркадьевичу ЛАКОТКО, а куратор 14-й группы факультета математики и информационных

технологий Елена Алексеевна КОРЧЕВСКАЯ получила награду в номинации «За использование современных форм и технологий в работе куратора со студенческой группой».

Что касается призовых мест, то третье стала куратор 21-й группы художественно-графического факультета Елена Юрьевна АНТОНЫЧЕВА. Второе место заняла куратор 21-й группы факультета социальной педагогики и психологии Жанна Леонидовна ДАНИЛОВА, а звание победителя конкурса, по мнению жюри, заслужила Анастасия Николаевна СИМАКОВА, куратор 24-й группы педагогического факультета.

Сегодня призеры конкурса «Лучший куратор – 2020» в гостях у газеты «Мы і час» и отвечают на вопросы нашей анкеты.

На снимке: (слева направо) Е.А. Корчевская, Ж.Л. Данилова, А.А. Лакотко, Е.Ю. Антонышева, А.Н. Симакова

Продолжение читайте на странице 15.

ПРОФЕССИОНАЛЫ СВОЕГО ДЕЛА

(Продолжение.
Начало на 1-й странице).

АНАСТАСИЯ НИКОЛАЕВНА СИМАКОВА

Настоящий студент – это активная, креативная, целеустремленная личность, «творец» своего будущего.

Говорят, что преподаватели учатся у своих студентов. Чему научились вы? Ценить каждый момент в жизни и радоваться мелочам.

Педагог не имеет права оскорблять студента.

Охарактеризуйте себя как преподавателя тремя словами. Творчество, дисциплинированность, понимание.

Что вдохновляет вас в работе? Лучшая мотивация для меня – это момент, когда студент уходит после занятий со словами «Спасибо, было интересно» либо «Вы мне очень помогли».

Откровенно про любимую кураторскую группу. Как для любой матери свой ребенок всегда будет самым лучшим, красивым иенным, так и для меня моя группа всегда остается самой творческой и не-



ЖАННА ЛЕОНИДОВНА ДАНИЛОВА

Настоящий студент – это человек новой формации и нового времени, способный мыслить pragmatично и действовать на перспективу.

Говорят, что преподаватели учатся у своих студентов. Чему научились вы? За 20 лет своей кураторской деятельности я научилась гибкому подходу к любой неординарной ситуации, жить в динамике и радоваться любому опыту, какие бы последствия он не приносил.

Педагог не имеет права на равнодушие в общении с современным молодым человеком, на безразличие к своей кураторской работе в целом.

Охарактеризуйте себя как преподавателя тремя словами. Оптимизм, гибкость и профессионализм.

Что вдохновляет вас в работе? Желание идти в ногу со временем, развивая и совершенствуя свои профессиональные возможности как психолога-практика.

Откровенно про любимую кураторскую группу. Моя кураторская группа уникальна: начиная от большого количества студентов-парней (что нехарактерно для нашего факультета), и завершая действительно сильной и серьезной подготовкой студентов к всем занятиям. Группа очень сильная в интеллектуальном и личностном потенциале. Это подтвержда-



ординарной. К тому же, я изначально решила для себя, что всегда буду на стороне своих студентов. Так им и сказала: «Что бы не произошло, знайте: вам есть с кем поговорить и к кому обратиться». Ребята из моей группы всегда поддерживают во всем не только меня, но и друг друга.

ют и все коллеги – преподаватели нашей кафедры прикладной психологии.

При подготовке к конкурсу на первом этапе (до перехода на дистанционную форму обучения) студенты активно были включены в идею конкурса. Да и в последующем они также не отказывали в просьбах выполнить то или иное задание.

В следующем учебном году мы обязательно примем участие в конкурсе «Лучшая студенческая группа ВГУ – 2021», потому что мы действительно лучшие! Еще мне хотелось бы поблагодарить руководство нашего факультета за возможность представить свою кураторскую работу на конкурсе, за мотивацию принять в нем участие и за веру в меня.

ЕЛЕНА ЮРЬЕВНА АНТОНЫЧЕВА

Настоящий студент – это активный, ищущий, стремящийся молодой человек. Как в плане получения знаний, так и в плане творчества и общественной жизни.

Говорят, что преподаватели учатся у своих студентов. Чему научились вы? Смелости. Не скажу, что научилась, но восхищаюсь этим качеством. Смелостью сделать решающий шаг или задать «неудобный» вопрос, смелостью в творческом эксперименте.

Педагог не имеет права переносить свое плохое настроение, свои проблемы в общение со студентами. Но это, на мой взгляд, касается любого общения.

Охарактеризуйте себя как преподавателя тремя словами. Думаю, мне характерны такие качества, как терпение, лояльность (гибкость), оптимизм и настрой на положительный результат.

Что вдохновляет вас в работе? Радостно видеть, когда твои слова и действия находят отклик в сердцах и душах студентов. Когда ребята растут в профессиональном плане, меняются, набираются опыта, достигают определенных вершин. Радостно за них! И приятно осознавать, что и ты участвовал в этом процессе.

Откровенно про любимую кураторскую группу. Конечно же, мои ребята – самые-самые! У «мамы» не может быть нелюбимых «детей»! Каждый из них – это отдельный мир, а вместе мы – команда! И каждый вносит свой оттенок в богатую палитру нашей группы.